
Cea mai spectaculoasă competiție de baschet între licee a luat sfârșit Duminică, 15.12.2024, iar Liceul 
Teoretic „Traian“ și-a adjudecat titlul de campioană la CUPA EDU, Ediția 2024. Echipa condusă de Prof. 
Mihai-Iulian Mareș a reușit să se impună categoric în fața selecționatei Liceului cu Profil Sportiv 
„Mircea Eliade”  cu scorul final de 86-65, actul final desfăşurându-se în incinta Salii Polivalente Rapid 
din București. Meciul însă nu a fost ușor de la început, primul sfert terminându-se cu avantaj Mircea 
Eliade. 
 
Competiţia a început în data de 5 noiembrie şi a implicat 24 de licee din Bucureşti şi Voluntari, atât de 
stat, cât şi particulare. Parcursul până în marea finală a fost lung, competiția derulându-se pe parcursul 
mai multor etape: grupe, șaisprezecimi, optimi, sferturi, semifinale și finale (finala mică și finala mare), 
în afara primei din ele, toate reprezentând etape eliminatorii. 
 
Căpitanul celor de la Traian, Matei Roșu (Nr. 6), a reușit un meci de excepție cu nu mai puțin de 44 de 
puncte înscrise (54,5 FG%), 17 recuperări, 3 pase decisive, 3 intercepții și un “capac”. În semifinale, 
Roșu reușise să înscrie 33 de puncte din totalul de 90 cu ajutorul cărora s-au impus în fața rivalilor de 
la Colegiul Național „Cantemir Vodă”. Roșu a reuşit să îşi adjudece atât titlul de campion, cât şi trofeele 
de MVP al competiţiei şi MVP al Finalei.  
 
Alţi jucători care s-au remarcat în finală au fost Rareș Polizu (Nr. 10), cu 16 puncte și 9 recuperări, 
precum și fratele geamăn al acestuia, Matei Polizu (Nr. 9), care a înscris 10 puncte, dar și-a trecut în 
dreptul său și 11 recuperări și 3 intercepții. De la L.P.S. Mircea Eliade s-a evidențiat căpitanul Mihnea 
Ilie (Nr. 10), care și-a adjudecat titlul de Cel mai bun jucător defensiv, reușind nu mai puțin de 20 de 
recuperări și 2 intercepții, fiind în același timp și cel mai bun marcator al echipei sale, cu 25 de puncte 
(41,4% FG). Alți jucători care s-au remarcat de la Eliade au fost Tudor Dumitrescu (Nr. 7), care a reușit 
18 puncte și Tudor Stoica (Nr. 5), cu 13 puncte. 
 
În finala mică, Colegiului Național “Cantemir Vodă”, campionii BACK-TO-BACK 2022 și 2023, s-a impus 
în faţa celor de la Colegiul Naţional “Grigore Moisil”, scor final 90-78. Cel mai bun marcator de la 
Cantemir a fost Șeptarul Șerban Matea, cu 33 de puncte, 11 recuperări, 9 pase decisive (lipsindu-i una 
singura pentru a reuși un triple-double) și 5 intercepții, precum și MVP-ul de anul trecut, căpitanul 
Dragoș Pârâu (Nr. 12), cu 29 de puncte, 7 recuperări, 9 pase decisive și 2 intercepții, cei doi fiind de 
asemenea și “motorul” celor de la Cantemir.  De la Moisil, principalii marcatori au fost căpitanul 
Teodor Telegariu (Nr. 8) , reușind o statistică impresionantă cu 37 de puncte, și Vlad Pocatilu (Nr. 6) 
cu 27 de puncte. 
 
În afara de spectacolul de pe teren, publicul s-a bucurat de două momente de excepţie ale trupei de 
dans CHALLENGE ARTS, un mini concert cu artiștii Tomi Marfă și Vlad Flueraroo însoţiti de DJ NASA şi 
multe concursuri cu premii. Pe parcursul competiţiei atmosfera a fost asigurată de DJ VRT şi MC EDY, 
iar în public la marea finală i-am putut vedea pe Alexandru Olah, Emil Hossu Longin,  Inspectorul Școlar 
General, Dl. Vlad Drinceanu, Inspectorii Școlari Laurențiu Oprea și Ortansa Farkaș, precum și 
Președintele Federației Române de Baschet, Dna. Carmen Tocală, care a și decernat premiul de MVP 
al competiției căpitanului de la Traian. La decernare au participat și Alexandru Olah, Emil Hossi Longin 
și Alexandru Corneschi, cel mai rapid maratonist român, un susținător al sportului, indiferent de 
disciplină. 
 
Rivalitatea CANTEMIR – TRAIAN a reprezentat, probabil, cea mai urmărită poveste de la CUPA EDU 
2024: în Finala Ediției 2022 jucătorii de la C.N. CANTEMIR VODĂ antrenați de Prof. Mihai Taciu au 
învins categoric echipa condusă de Prof. Mihai Mareş cu scorul de 101 – 72. 



 
La ediția 2023, Cantemir a eliminat Traian în etapa Sferturilor, scor final 69-53 după un meci strâns în 
care elevii conduşi de Prof. Mihai Taciu s-au distanțat în ultima jumătate a sfertului 4, continuând apoi 
trașeul câștigător și adjudecându-și cel de-al doilea titlu consecutiv. Mai motivați ca oricând și după 
un parcurs dificil în care au reușit să elimine ceilalți pretendenți principali la titlu (C.N. MATEI BASARAB 
și C.N. GHEORGHE LAZĂR), echipa de la Traian a reușit în final să se schimbe direcția înfruntărilor și să 
plece acasă cu marele trofeu. 
 
Astfel s-a încheiat CUPA EDU, Ediţia 2024, competiţie de baschet între licee ajunsă la a cincea ediţie. 
Campionii de la ediţiile precedente au fost Colegiul Naţional “Aurel Vlaicu” (2017), Colegiul Naţional 
“Spiru Haret” (2018) şi Colegiul Naţional “Cantemir Vodă” (2022 și 2023). 
 


